

Отчет о вебинаре 14.11.15.



Призыв Божественной Попечительницы.

Мы просим провести сеанс связи.

Самое главное сейчас - хорошенько расслабиться, привести себя в медитативное состояние, молитвенное состояние благодати. Все посторонние мысли, трагедии новостей, все неприятности оставляем за дверями нашей комнаты.

Я пока прочитаю сегодняшнее вступление. Непосредственно перед тем, как сесть к компьютеру, я посмотрела телевизор сегодня, и, конечно, увидела теракты во Франции. Настроение, конечно, испортилась не только у меня но, но и у БП.

Вступление и настройка

Дорогая Божественная Попечительница! Я жду сегодняшней настройки!

БП: Святым Духом наполняясь, вы взлетаете по спирали времени и пространства в ту область, в которой нет ни земных условий проживания, ни тщетности усилий души по преодолению своих недостатков.

Здесь царит могущество духа и процветание души. Обращаясь к светлой стороне себя, в пространство души, вы обретаете понимание свободы в контексте Единства. Здесь нет огульной разухабистости вседозволенности и нет представления о правильности и неправильности, т.е. вины.

Вы всегда можете опереться на Нас, ваших Прародителей, и припасть к источнику праведности внутри себя.

Мои энергии и воздействие находятся в недостаточной близи, до Меня следует дотягиваться, чтобы понять **естественную** красоту и благодать, поэтому Я нахожусь в некоей ограниченности доступа. Вы не можете найти меня в грязи или в хлеву, и даже в земной душе своей, если не припадете к потенциалу Сути, не остановите бег своих повседневных мыслей, не отринете критику и недовольство собой, если не взмолитесь о прощении и защите.

Каждому дано, но не каждый взыщет. Зачем? Ибо знаком он с вещами тусклыми, и Свет Небес портит ему зрение, обжигая очи его, ибо не привык он вставать в Лучах Небесных и не сможет он ощутить Меня.

Каждому дано...

Но не знает он, как тяжело далось нам разрешение на блуд, на скверну, на насилие. Мы созидали других, подобных Себе, но не осмелились возражать, когда вы сами захотели творить новое, еще не понимая, к чему это вас приведет.

Мы согласились, и повернуть назад уже не в силах.

Принять, как должное, Мы тоже не можем, это осквернение наших высоких принципов – «не навреди», «создай себе подобие», «люби себя и других», «как вверху, так и внизу».

«Возлюбите друг друга и станьте братьями» – этот лозунг вы не слышите и не воспринимаете как программу жизни. Вы не можете соглашаться и не хотите уступать. Ваш мир полон страхов и насилия. Как жаль, что вы создали такое внутри себя. Сейчас вы ищете оправдания своим убеждениям и пытаетесь понять, зачем вы здесь, что вы делаете в этом мире, как противостоять насилию и вести людей к любви?

Давайте сегодняшний сеанс мы посвятим безусловной любви и мирным договорам в противовес насилию и святотатству. Мир при помощи ИГИЛ идет к развязыванию новой мировой войны, чего так хотят сильные на вашей стороне. Мы против этого иываем к вашему разуму – не допустить развязывания убийственной войны, в которой погибнет ваш мир.

Берегите свой мир, это вы и ваш разум. Он проходит разные периоды развития. И важно, чтобы вы воплощали в жизнь самые прекрасные принципы, на которые вы способны – честь и совесть, радость и любовь, счастье всей семьи, глубокое различие, способность к откровениям и духовным озарениям в создании общества и себя.

Радуйтесь, что у вас сейчас все хорошо. С этого и начнем.

Сеанс с БП

Необычное вступление, которое, конечно, спровоцировали мы сами на Земле своими действиями, потому что всё на Земле имеет взаимосвязь. Конечно, внутри человечества нет мира, да и внутри каждого человека нет мира, не то, что между мужчиной и женщиной, в семье, но и в государстве ведутся внутренние войны. И то, что происходит на планете, есть отражение этого внутреннего, ибо человечество как единое создание не имеет внутри мира и не имеет внутри стремления к миру.

Конечно, очень много людей стремится к миру. Но сейчас я ощущаю Планетарное Создание человеческое. Вы тоже можете выйти на уровень Планетарного Братства, и вы почувствуете отсутствие мира, отсутствие стремления все урегулировать. Мир возмущен, мир хочет мести, хочет проявить насилие против насилия. Это сейчас преобладает во всем мире. Вы это можете сейчас почувствовать, если вы вышли на уровень Ноосферы.

Мы сейчас, видимо, будем работать на Ноосферу, потому что мы никак по-другому не сможем оказать влияние на человечество. А с БП это просто. Мы предоставляем свои разумы и свои тела в Единстве, чтобы успокоить мировое существо, мировой земной разум, чтобы оказать на него влияние через свет и любовь.

Итак мы с вами устремляемся по сутратме вверх, на самый высокий уровень, который можете достичь. Вспоминаем, что БП, так же, как Михаил, также как Отец Небесный, присутствует на всех планах, поэтому даже не столь важно, куда вы понимаетесь. Но, как

БП говорит, «Я не слишком доступна, до Меня нужно дотянуться».

Так БП предохраняет себя от загрязнения, обходя неудобные места, поэтому нам придется немножко подняться, так, как мы можем, чтобы войти в Её сознание, слиться с Ней и ощущать те Энергии и то Присутствие, в которое мы можем войти.

И для того, чтобы еще лучше воспринять Любовь и Мир, свет и спокойствие, мы должны забыть сейчас о трагедии в Париже, о самолете, который у нас взорвался, и о всех остальных катализмах, которые есть на Земле. Сейчас мы в себе, и в нас этого нет. В нас должно установиться спокойствие и мир, и понимание того, что человечество пока еще несветлое. И наша задача освещать человечество через Решетки Сознания, через прямое напоминание о мире, через действия в защиту мира, через несогласие с сильными мира сего.

Я понимаю, что внутри нас сейчас возникает некое бессилие: а что мы можем сделать? Но мы и не работаем из сознания маленького человека, это бесполезно - работать из сознания маленького человека, и когда мы хотим охватить всю планету своим влиянием, мы работаем из Планетарного Единства, по меньшей мере, и выше, из Галактического Единства.

Именно Галактическое Единство не хочет этой войны, и мы являемся инструментом Галактического Единства сегодня, мы являемся его рупором. Оно не может заявить о себе по-другому, и Оно не может действовать насилием, потому что насилие против насилия есть война.

Поэтому Оно опирается на разумные создания, которые есть на Земле, на обращение к их разуму через Коллективное Сознание.

И сейчас Божественная Попечительница хочет отвести нас на планету, которая справилась с такими проблемами и противоречиями, как на Земле.

Мы посетим сейчас в своем сознании эту планету, где эти проблемы решены, и мир и

благополучие каждого является краеугольным камнем этого общества. При этом каждый человек силён, он не боится ни взаимодействий, ни каких-то сил, он не сражается, но, в то же время, он наделен внутренней силой, отсутствием страхов, пониманием природы естества, пониманием, откуда рождаются негативные эмоции. Мир основан не на слабости, а на силе каждого, на мирной силе, на чудесном взаимодействии душ.

Эта планета находится недалеко от Сириуса, и особо даже не важно, где находится, нам важна суть. Сейчас мы постараемся приблизиться к её Планетарному Единству, и ощутить принципы взаимодействия людей, принципы создания социального общества и что такое мир на земле.

Просто телепатически отправляемся на эту планету, и сейчас чувствуем мягкие теплые и дружественные энергии, которые приветствуют нас и демонстрируют нам информацию о планете, о том, как она живет.

Конечно, нам сначала показывают детей. Дети очень, очень светлые, причем они мудрые, уже проскальзывает мудрость в этом маленьком существе. Они быстро учатся, общаются телепатически, и каждый подключается к информационной сфере планеты и черпает все, что угодно, как будто по телепатическому интернету.

У меня сразу возникает вопрос: разве этим существам не нужно думать, если у них готовы все ответы на все вопросы?

Существует уровень готовых знаний, но эти существа сызмальства заложены вопросы, которые идут выше этой информационной планки, которые заставляют человека выходить на уровень следующих вопросов и создавать ответы на новые вопросы, и еще создавать вопросы, и так далее. Таким образом они учатся думать, и решать задачи, и творить.

Следующий уровень развития, как у нас 15 – 16-летние. Дети закончили свое обучение и создают молодежные системы, молодежные творческие проекты - совместные, групповые. Они объединяются по своим принципам, по любви к чему-то, по склонностям и желаниям в творческие группы. Они называют себя «звездные» группы. И каждая группа работает над определенным проектом. Они работают абсолютно над всем, что в

обществе следует делать дальше – оздоровление, воспитание, путешествие в космос, научные проблемы решают, опознают космос...

Следующая волна сознаний - это уже, примерно, 30-летние. Это уже зрелые существа, которые очень много путешествуют в космосе, создают космические станции в разных местах, таким образом исследуют разные человечества. Многие из них улучшают свои тела, создавая какие-то изменения, занимаются генной инженерией. Религии как таковой нет, потому что то, что вы называете религиозностью, т.е. божественными энергиями, приняты в обществе, и нет ничего специального, потому что весь информационный слой планеты пронизан знаниями тонких миров, и каждый путешественник и каждый желающий может внести свои открытия в области многомерности, божественности и созидания.

В этом возрасте они еще не рождают детей. Это такой активный возраст, когда все должны приносить максимальную пользу обществу, идут открытия, и это время самой большой энергии у людей (примерно с 30 до 60), самое творческое время. После 60 лет человек готов создать семью. В это время они создают потомство. Живут они, примерно, до 200 лет...

У них максимум два ребенка бывает.

Семья состоит из 3, 4, 5 человек. Это не связано с созданием ребенка, это мини-ячейка, которая занимается творчеством, совместным проектом. Это можно назвать семейным научным институтом или бизнесом. Они находят друг друга по интересам.

Да, создает вся семья, и любовь возникает не между полами, не между мужчиной и женщиной, потому что там нет полов, а любовь к ребенку. Ребенок рождается в такой семье, и здесь не только мать вынуждена одна воспитывать ребенка, в то время, когда муж уходит на работу. Первое время ребенок находится в неограниченной любви. До какой-то поры ребенок находится в семье, и когда он приступает к обучению, он из семьи, похоже, уходит.

Ребенок должен общаться с такими же, как он, и совсем даже не по интернету. Это живое воспитание на земле, с растениями, с животными, с птицами и так далее. Курс

воспитания - на соединение с планетой, с её информационным слоем, с сознанием планеты, с Космическим Единством. Это становится естественным в детях.

Эта планета выше по вибрациям, чем физическая, не совсем астральная, чуть повыше, чем 3 измерение. Но все-таки это физическая планета и физические тела. Поскольку там сознание очень высокое, то и вибрации очень высокие.

Мы благодарим БП за такое интересное путешествие. Мы понимаем, что высокое сознание дает совсем другой уровень жизни, но что все это возможно и в физическом плане. И самые высокие помыслы, самые высокие программы человека общество старается воплотить. Именно этим занимаются звездные команды молодежи и семейные предприятия.

На этой планете переходного момента, как у нас сейчас, не было, потому что не было такого опускания в плотность. И не было таких программ самовольства, мятежа, революции, противостояния и войн.

И Мы показываем вам другую Планетарную программу, не ту, которую вы захотели воплотить. Мы говорим, что есть возможность и на физических Планетах обитать в высоком сознании, в чувстве Единства и Братства.

Не все планеты идет вашим (люциферовским) путем. Единственно, их разум развивался дольше, гораздо дольше, чем на вашей планете, но зато без катализмов, постепенно, мирно и тихо.

Эту планету заселили сразу богоподобные существа. И они не позволили себе опуститься. Мы знаем, что у вас тоже приходили богоподобные существа, но, тем не менее, вот что сейчас у вас происходит.

Мы бы тоже предпочли развиваться дольше, но разумнее и легче. И они достигли гораздо большего, чем мы. Но мы постараемся сегодня помнить о бочке меда, а не о ложке дегтя.

Сейчас Богиня успокаивают нас, посылая такие мирные и питательные, такие вкусные энергии, которые насыщают наше тело, клетки, межклеточное пространство, такой плотностью и мягкостью. Наверное, это энергии изобилия.

- Я безмерно рада, что пришла на планету Земля.

Можно понять, что мы пришли на планету, не где легко, а где бы мы хотели творить и сотворить Единство в радости и любви. Я думаю, что миллионы людей, таких как мы с вами, одолеют и переломят это пространство, то, что сейчас творится, и все-таки мы окажемся на Победе, на Вершине.

БП говорит, что мы безмерно любимы. Как мать вкладывает свою энергию не в благополучного ребенка, а больше в какого-то неудачного или болезненного сына.

И все, кто дотянулся на этой планете до БП, втройне любимы, потому что Она понимает, как сложно было прородиться сквозь темное планетарное сознание, зажечь здесь свои звездочки, включить свои огоньки и светить. Она не хвалит нас. Она показывает, что Она это прекрасно понимает и ценит.

Давайте, поблагодарим за то, что Она это чувствует.

Сейчас идет энергия радости. Эта радость не связана ни с чем, что вокруг нас. Она создает вибрации радости.

- Все прибежали - и дети и собаки, и все захотели этой энергии!

Энергия радости наполняет ангела, который живет в нашем сердечном центре. Он уже зазвенел своим колокольчиком и показывает, что идет наполнение, воскрешение или восстановление всех энергий, которые мы растеряли за сегодняшнее утро.

Наполнение чудесной мягкостью, светом и такой нежностью, и такой естественной, той, что мы и называем божественностью. Энергия Источника, которая восстанавливает не только человеческое существо, но все телесные клеточки.

В особенности телесные клеточки, говорит БП, потому что ваше самочувствие, конечно, в первую очередь, связано с вашим физическом телом.

Душа очищается, воспрянула, оживилась. Мы поднялись по вибрациям. Здесь уже нет никаких негативных ощущений, которые были с сегодняшнего утра, нет ощущения провала нашей операции по спасению Земли, потому что всегда, когда совершаются какие-то болезненные удары на Земле, мы сами понимаем, что это мы не сделали, мы не поняли, не сдвинули других. Мы же берем ответственность за то, что это мы, земляне, внутри земной атмосферы, внутри Единства... Нет пока Единства....

Уходят переживания, и мы переносимся в тихий Сад, очень похожий на Сад Великой Богини.

БП: Да, именно туда Я вас и привела, чтобы вы немножко остыли. Как приводят зашалившихся или обиженных детей, вынутых из драки... и способны были воспринимать более высокие настрои.

Мы, как наши Ангелы, пришли сюда, чтобы «промокнуть слезки», успокоить себя и понять, что мир прекрасен и удивителен, мир восхитителен. И все это в нашей душе внутри. Я вижу, как растворяются кристаллы внутри наших душ, они тают, словно лед.

БП: Мы просто восстанавливаем вас до естественного состояния и убираем негативные программы, которые вы восприняли на Земле.

Ни в коем случае не обобщайте то, что случилось во Франции, на все страны не переводите. Понимайте это нейтрально, без трагедий внутри. Отстранитесь от этого состояния всеобщего переживания и опускания энергии на планете, держите свет, держите сознание, держите любовь.

*Сейчас мы входим в Планетарное Единство, во **все Решетки Сознания**. Наш портал пронизывает все Решетки естественно.*

*Сейчас мы наполняем **все Решетки Сознания** той энергией, которая сейчас в нас в изобилии идет от БП. Работаем с планетой по освещению, успокоению и гармонизации энергий.*

Энергии естественной красоты, спокойствия и благодати...

У нас такой Великий Помощник – БП, нам это очень просто сделать!

Наполняем себя (Землю) внутренне светом и любовью.

Все что мы видим сейчас негативного, мы осветляем.

БП: Чем ИГИЛ и ему подобные отличаются от вас? Мы понимаем, что они делают свое дело, а вы свое.

Они делают, а вы нет. Они действуют, а вы нет.

Делайте такие медитации сейчас каждый день, не обязательно группой, можно группу создать и виртуально в нее входить, как мы сейчас.

Мы можем оставить энергии группы на каждый день, и входить и подпитывать добром, светом, благородством, честностью, совестью, радостью и всеми положительными чувствами. Напитывать каждый день, чтобы мы тоже действовали!

Особое направление энергий в Париж. Милосердие, сострадание и успокоение эмоций, чтобы эти дети тоже «остыли».

Сейчас даем программы успокоения, наполняем программы борьбы с терроризмом положительной энергией, чтобы хватало сил, энергии, денег. Наполняем программы достаточным количеством энергии.

С другой стороны, она не должна быть энергией отмщения. Она должна быть - сохранить Мир, во что бы то ни стало, сохранить мир в противодействии всем, кто пытается развязать войну. Все пройдет, просто нужно приложить усилия.

□ Сейчас я нашла в Париже аппарат, который нагнетает истерию. Я думаю, что не один аппарат такой стоит в Париже. Работаем с ними и заглушаем их.

Мы призываем Помощников помочь нам убрать воздействие аппаратов искусственного возбуждения людей, нагнетания истерии, страхов и низких энергий. Просим найти эти

инструменты и убрать их.

Можно перенаправить их воздействие еще куда-нибудь, так, чтобы они не работали. Теперь надо воздействовать на СМИ во всех столицах всех континентов.

Мы посылаем в телевизионные студии и контактные международные журналистские агентства тоже много-много энергий по успокоению и наведению порядка и отрезвлению людей, чтобы они не возбуждали Землю. Посылаем очень много любви, которая закрывает все страхи, дает силы людям вспомнить о том, что они люди. Напомнить людям о том, что они любимы, о своих семьях, близких, о своих человеческих ценностях, которые стоит защищать.

Сейчас, работая с Америкой, с Вашингтоном и Нью-Йорком, я поняла, что люди начинают задумываться и там. Произошло переосмысление того, что они творят.

Перенаправляем мысли людей к своим детям, чтобы каждый вспомнил о том, что у него есть ребенок или дети, которые живут рядом. Самые большие человеческие ценности - это дети, внуки, правнуки. Эти ценности заставляют человека ценить мир и остановиться в этой оголтелой гонке по нарастанию напряженности.

Все выше и выше мы поднимаемся по сутратме, нас вытягивают. Здесь нет ничего земного, нет ВБ, это пространство, наполненное светом. Здесь нет ни эмоций, ни земных мыслей. Это область души.

Можем посмотреть, какой была создана душа. Какими качествами и с какими достоинствами, потому что БП создавала таких, как мы, по Себе. Она не могла наполнить нас какими-то энергиями, которые бы Ей не принадлежали в то время. На уровне души мы можем воспринять все божественные качества свои, можем их перечислить сейчас и попробовать прочувствовать.

Первое, что нам предлагается прочувствовать - Согласие. Наши души были наполнены Согласием, когда они были созданы. Это главное качество в Единстве - не

противоречить. Так же, как и у клеток тела. Представьте себе, что у каждой клеточки был бы свой норов – во что превратился бы наш организм? Именно согласие всех клеток, именно единое сознание и дает нам возможность жить в теле.

Мы как клеточки вокруг БП, которые согласны друг с другом. Клетки находят принципы согласия внутри, они так созданы, на уровне любви.

Это замечательные качества, которые не присущи человеку, к сожалению. Сейчас мы должны их в себе возродить, понять, что это такое.

Это, конечно, и принятие других людей такими, какие они есть Напоминаю, что мы должны проявлять чувства на своем уровне, с теми, с кем мы соглашаемся. Конечно, есть более низкие человеческие существа, с которыми мы, может быть, не соглашаемся. Мы не выбираем с ними на одном уровне, и нам не придется с ними соединяться в Единство. Они будут составлять Единство между собой, и у них будет собственное сообщество.

Те, кто дотянулись до этого уровня, должны **естественно** пребывать в Согласии.

Мы наполняем сейчас свои сердца этой энергией, которая слабо проявлена в человеке, еще потом попытаемся выплеснуть эту энергию на уровне Земли. Сейчас наполняемся этим.

У нас это называется послушанием, приспособлением, но смысл вы понимаете - чтобы найти дорогу к друг другу. Мы должны понять, на что соглашаемся (конечно, можно в чем-то и не соглашаться), но иначе наша жизнь превратится в войну.

Наша душа наполнена этим чувством. Мы можем его черпать, оно бесконечно, оно

изначально, это источник нашей души. Мы так созданы. Теперь идет осветление. Пошел очень мощный луч света, он дает такую свободу, такую лёгкость, он поднимает нас и выбрасывает в полет. Бесконечное блаженное состояние полета...

Как будто какие-то оковы спали, мы сбросили груз... Что-то ушло....

Раскрываемся все шире и шире, растекаемся, растворяемся в этом безбрежном пространстве...

Мы становимся прозрачными, легкими и тонкими...

Идет очищение подсознания. Конечно, в подсознание набрана не одна негативная энергия, не одна негативная программа, в т.ч. вины, ответственности за то, что творится на Земле, переживаний, страданий... И сейчас это все вытаскивается и уходит от нас.

И нам демонстрируют бессмертие души.

Почему мы не уходим с Земли? Ведь мы могли бы предпочесть другую планету?

Вы все очень любите Землю, потому что Земля именно дает ощущение необыкновенной любви к себе, привязывает к себе, и вы стремитесь спасти её, как Санат Кумара.

Наша планета одна из самых красивых планет в нашей Галактике! Конечно, я нигде не была, но у меня такое представление о нашей планете!

Мне говорят, что я ошибаюсь... ☺☺☺☺☺

БП предлагает нам отсюда посмотреть на Землю. Все, что мы перечислили - красота природы, людей, детей, красота всей планеты осталась, а негатива здесь нет. Когда мы уйдем с планеты, мы оставим в воспоминаниях только самое лучшее, что было на Земле.

Я понимаю, что здесь мы излучаем то, что думаем, наши убеждения излучаются из нас на этом уровне. Мы сами создаем планету из своего воображения, памяти, мыслей и убеждений. И вот почему нам еще говорят о том, чтобы мы положительно мыслили, чтобы мы, уходя с планеты, забрали то, что сами наработали на планете.

Почему мы должны уходить с планеты, если мы её так любим?

У нас много вариантов развития. Мы может часть своей энергии оставлять на Земле, и идти в следующий путь, развиваться дальше. Поэтому душа как пришла сюда на Землю, так же может и уйти. Она может 2-3 якоря здесь оставить, чтобы они продолжали здесь жить. Все эти существа, которые остаются жить, остаются развиваться самостоятельно. Душа может по-своему развиваться, а они не пропадают никуда, идут дальше.

Мы наполняемся чудесной кристаллической энергией. Мы попадаем словно в пространство Снежной королевы. Здесь много любви, нет никакого зла, все мягко и прозрачно.

Еще выше поднимаемся. Это кристаллический, прозрачный, наполненный негой мир. Мы этот мир создаем своим сознанием, ощущаем и, в то же время, создаем. Ощущение соответствует нашим внутренним программам, убеждениям, творениям. Мы видим то, что мы хотим видеть и что есть проекция нашего сознания.

Кристаллический мир, наше восхищение и наша радость, тонкие энергии...

Сейчас очень сильно наполняется наше тело, оно преображается в этих энергиях. Лучи входят в тело. Мы позволяем им войти, чтобы они полностью наполнили нас. Они воздействуют на основные наши части: на сердце, на разум, на телесное здоровье, на осознание и на трансформацию сознания. Они обновляют наши программы...

БП просит нас каждого войти внутрь себя, найти там, что вы хотели бы убрать. Прочувствуйте, как вы чувствуете свои органы, руки, ноги, пальцы каждый день, так же можете прочувствовать вещи внутри себя, которые вам хотелось сейчас убрать. Это могут быть страхи, какие-то заболевания, это могут быть непрощения...

Мы просим полностью удалить отмеченные файлы из нашей памяти, чтобы они не возникали в подсознании и не омрачали наше будущее.

И опять радость согревает нас, такая уже **большая** радость, какая-то яркая энергия, солнечная, еще выше Солнца... И она удаляет все эти файлы, раскрепощает нас еще больше, дает ощущение свободы и радостного соответствия Божественной Попечительнице.

С одной стороны, мы можем воспринять это соответствие и согласие как ограничение, с другой стороны, это радость, что мы соответствуем таким высоким энергиям., что мы были приняты сюда, потому что сумели преодолеть свои недостатки, негатив, понять и приспособиться к этим энергиям и существовать в них, как в самых прекрасных, самых высших и потрясающих. Как будто новый мир, как будто новое пространство любви, радости раскрывается передо мной. Как будто из бутона оно раскрылось, как огромное государство... Вот он, новый мир, в который входит сейчас наша душа и исследует его.

Душа: Неужели это я, это я такая прекрасная?

Она видит вокруг себя свое отражение и понимает, что это так здорово!

Прежде всего, мы должны понять, что именно то, что мы ощущаем, мы сами создаем. Мы сами творим внутри себя.

Бесконечный белоснежный свет, особая красота, кристаллическая красота, и, в то же время, мягкость и душевное тепло. Мне очень комфортно в этой остановке. Это комфорт души, здесь нет опоры на вещи, формы и на земные понятия. Описать его очень сложно.

Это полная защищенность, ощущение, что никто на меня не покушается. Никому ничего от меня не надо, я здесь не то, чтобы совершенно одна, но неприкосновенна.

- В моей душе столько достоинства, ей все это знакомо и радостно.

- Полное отсутствие беспокойства.

Почувствуйте, что недостает душе на этом уровне. Как будто бы достаточно энергии, как будто бы все комфортно, с другой стороны, мы застыли... здесь почти нет движений, такое остановленное блаженство. Мгновение, ты прекрасно, остановись!

И поскольку мы созданы творцами и бесконечно думаем, и все время внутри нас идет движение наших мыслей и творчества, нам становится здесь, не то чтобы некомфортно, скучно, наверное...

- *Легкость и воздушность...*

- *Душа всегда ищет, куда направить энергию.*

Достаточно продолжительное пребывание здесь показывает, что мы застыли. Мы

привыкли к движению, и для нас это состояние некомфортно. Конечно, душа раскрывается и отдыхает здесь...

Мы заякорим и назовем это пространство Рай для Души. И можем выходить сюда часто и отдыхать.

БП: Хорошо, вы все правильно поняли. А сейчас Я поведу вас туда, где ваши души получают импульс творения и творчества.

Мне кажется, что я превращаюсь в ниточку... иду вверх сама по себе и раскрываюсь на новом уровне. Это огненные тела... ☺☺☺☺

И опять БП обращает внимание на сердце - источник творчества и творения, наше сердце. Здесь заложена программа творчества и творения самим Создателем.

Я спрашиваю: это уже не душа, это монадический план?

Нет, это тоже душа, несколько другой уровень. Вы привыкли, что душа может существовать только на одном уровне. Душа существует в разных реальностях, на разных планах, в разных возможностях. Одну из возможностей вы сейчас ощущаете. Она доступна для человеческого понимания, поэтому Мы её выбрали. Это возможность творчества. Человек создан творящим и творческим, креативным, как вы выражаетесь. Это основная черта, присущая гуманоидной расе, в принципе. Творчество - это изменение среды на своей земле. Вы изменили состояние природы и физические тела, климат. Вы занимаетесь творчеством, осознаете вы или нет. Это рождается в человеческой душе, и вы сейчас можете это посмотреть.

Я чувствую, что я стою под большим-большим фонтаном светящегося газа, так, как будто бы там течет река, и я наполняюсь струями, лучами и потоками, которые в каждую клетку вносят изменения.

БП: Душа, в принципе, может оставаться на этом уровне нетворящей, у нее будут другие функции, и она будет заниматься обслуживанием этого уровня, заниматься наукой, но творческие способности она может не воспринимать. Но существа, которые идут в инкарнации, у нас обязательно напитываются этими энергиями.

Еще раз говорю, что в каждую клеточку, в ДНК вносится такой файлик, который не дает человеку просто сидеть на месте и заставляет его что-то творить, изменять, улучшать, переделывать и так далее.

И сейчас можно сравнить себя до того, как мы вошли в портал, где мы напитываемся творчеством, и после него, чтобы понять, как мы изменились, что происходит после того, как мы наполняемся такими энергиями. До того я вижу себя просто маленьким ребенком, а сейчас я вижу себя совсем взрослой девушкой, молодой совсем, но уже гораздо старше. Это поднимается уровень сознания у души. Поднимается сознание и энергии творчества. ☺☺

БП: И последнее, что мы можем сегодня сделать, проникнуть в святая святых Меня, проникнуть в Центр Вселенной.

Мы сейчас направляемся в святая святых, в самый Центр, нас туда неудержимо влечет, наши души туда плывут сами, притягиваясь внутренней Гравитацией БП.

Я понимаю, что все равно еще идет очищение и настройка. Самые чистые мысли, самое спокойное внутреннее состояние, гармоничность, иначе мы просто туда не пройдем.

Вот открывается портал, мы как бабочки летим на свет. Совершенно другая, огненная энергия, но она не горячая, здесь обычная температура, «холодный ядерный синтез».

Предлагаю вам спуститься в сердце. Голова здесь вообще ничего не может понять, только ощущения...

Не могу сказать, что здесь покой, как в раю. Здесь ощущение активного покоя, нет эмоций, а с другой стороны, мозг и сознание очень активны. Здесь Большое Присутствие.

- Динамика, огонь

Это непростое движение, но движение, в отличие от того, что мы видели в душе. Слишком мало возможности понять, что здесь. Мы просим БП показать, помочь, быть нашим Проводником в этом месте.

БП: Это изначальные энергии Вселенной, то, из чего вся Вселенная выросла, то что вы называете Истоком. Есть еще более внутренние части, до которых вы пока не доросли, но то, что вы сейчас ощущаете, это есть откровение...

Я предлагаю вам сейчас отказаться от всех своих представлений и ожиданий, которые создают то, чего нет или искажают то, что есть. Поэтому просто превращаемся в ощущения без ожиданий и выключаем свою голову, которая бесконечно теребит: что тут и что там...

Прежде всего, мы должны понять, что здесь большой комфорт, с одной стороны. С другой стороны, здесь трудолюбивое существо, которое не прозябает в блаженстве и отдыхе, как Мы представляем себя на Небесах, а в трудах и заботах.

Когда я обратила внимание на знания, то их в человеческом понятии, как наука, как интеллект, как накопление нового – здесь нет. Здесь нет такого понятия, как память, энциклопедичность, накопление какого-то, потому что все, что БП нужно, содержится внутри Неё, и Она это знает. Вселенская Информация доступна в любой момент. Я Мыслительные функции не создают напряжения, такого, как у нас, когда мы думаем. Я ощутила связь этого Центра Создания со множеством других центров сознания, непосредственная связь с Помощниками и всеми существами, которых она создала или которые пришли сюда. Как будто из меня идут тысячи лучей, и на каждом кончике луча – Сущность, причем Я излучаю Всем этим Сущностям, я не забираю от них энергию, а посылаю им. Даже не энергию, а информацию. Такое управляющее устройство. Хотя нет, спереди лучики отдают, а сзади получают.

И я сзади получаю обратную связь.

БП: Закончилось ваше путешествие в Центр Меня. Как видите, здесь нет ни черных дыр, ни пространств, втягивающих энергию, а наоборот, вы видели, как Я как Источник энергии отдаю всем остальным Сущностям. Конечно, Я и выбираю, но, в основном, отдаю. Я излучающая Сущность, согревающая своим теплом, управляющая своей информацией всей вселенной. Я благодарю Вас за сегодняшнее участие, надеюсь, что Я увела вас от того настроения, в котором мы начинали сеанс, в этот свет, в эту любовь, творчество, активность, радость, просто Бытие, существование, в котором находятся ваши души и сверхдуши. Я была очень рада сегодняшней встрече! Ваша Божественная Попечительница.

Наши благодарности....